
Glony, grzyby i płazińce

Test bilogiczny. Źródło msstudio.com.pl

Poziom trudności: Średni

1. Termin "Glony" oznacza:

A -  klasę roślin

B - gromadę roślin

C - zbiorczą grupę systematyczną roślin

D - zbiorczą grupę środowiskową roślin

2. Wiciowce

A - Nie tworzą kolonii

B - tworzą kolonie zróżnicowane

C - tworzą kolonie niezróżnicowane

D - posiadają liściokształtną część plechy

3. Pancerzyki wiciowców utworzone są z:

A - chityny

B - celulozy

C - krzemionki

D - u wiciowców nie występują pancerzyki

4. Okrzemki:

A - Są nieruchomo przytwierdzone do podłoża

B - unoszą się biernie w wodzie

5. Największe pokłady ziemi okrzemkowej pochodzą z:

A -  dewonu

B - syluru

C - trzeciorzędnego i czwartorzędnego

D - kambru

6. Organem rozmnażania płciowego ramienicy jest:

A - lęgnia
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B - rodnia

C - zarodnia

D - lęgnia lub rodnia

7. Zielenice:

A - Zawsze tworzą kolonie

B -  mogą być pozbawione wici

C - zawsze występują jako pojedyncze komórki

D -  posiadają plamkę czerwoną

8. Skrętnica jest przedstawicielem:

A - zielenic

B - okrzemek

C - sprzężnic

D - brunatnic

9. Rurki sitowe występują u:

A - sprężnic

B - zielenic

C - brunatnic

D -  nie występują u glonów

10. Sporofit jest dominującą formą życiową u:

A - zielenic

B - wiciowców

C - Okrzemek

D - sprzężnic

11. Pozbawione wici gamety męskie występują u:

A - brunatnic

B - wiciowców

C - krasnorostów

D - zielenic
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12. Materiałem zapasowym wiciowców może być:

A -  tłuszcz

B - skrobia

13. Komórczakiem osiągającym duże rozmiary jest:

A - gałęzatka

B - zawłotnia

C - pełzatka

D - ramienica

14. Nieruchliwe zarodki to:

A - zoospory

B - aplanospory

C - sporocysty

D - żadne z wymienionych

15. Złotownice należą do gromady:

A - różnowiciowców

B - chryzofitów

C - dinofitów

D - bruzdnic

16. Różnowiciowce rozmnażają się płciowo na drodze:

A - oogamii

B - Izogamii

C - anizogamii

D - wytwarzając zoospory

17. Luteina to barwnik należący do grupy:

A - karotenoidów

B - fikobilin

C - ksantofili

D - chlorofili

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



18. Paramylon to:

A - Tłuszczowiec

B - alkohol

C - węglowodan

D - białko

19. Alkoholem jest:

A - Mannit

B - laminaryna

C - chryzolaminaryna

20. Ściana komórkowa grzybów może być utworzona z:

A - celulozy

B - paramylonu
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Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. B

5. C

6. A

7. B

8. C

9. C

10. C

11. C

12. A

13. C

14. B

15. B

16. A

17. C

18. C

19. A

20. A
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